

Pravna izjava

OPĆENITO

Pristupom, pretraživanjem i/ili korištenjem ove mrežne stranice, korisnik potvrđuje prihvaćanje ovdje sadržanih odredbi i uvjeta koji se primijenjuju na sve posjetioce ove mrežne stranice. Svi podaci koji su sadržani na ovoj mrežnoj stranici dani su uz izričitu zadržku nad pravima te podliježu Vašem prihvaćanju odredbi i uvjeta iz ove Pravne izjave. Iz sadržaja ove mrežne stranice ne mogu proizaći nikakva prava. Napose, HEMPEL A/S i njegove podružnice i/ili povezana društva ne mogu biti odgovorni za bilo koju posljednicu koja bi proizašla u vezi s podacima koji su dani na ovoj mrežnoj stranici i/ili pruženi na mrežnim stranicama koje imaju pristup preko poveznica dostupnih na ovoj mrežnoj stranici.

Podaci, materijali i grafički prikazi koji su dostupni na ovoj mrežnoj stranici podliježu izmjenama bez prethodne obavijesti.

Iako je ova mrežna stranica redovito ažurirana, može se dogoditi da su podaci, materijali i grafički prikazi na njoj nepotpuni, zastarjeli i netočni. Stoga Vas molimo da se obratite izravno HEMPEL A/S-u na +45 45933800 prije poduzimanja bilo koje akcije u vezi s podacima koji su ovdje sadržani.

Sve transakcije podliježu „Općim uvjetima prodaje i usluga“ HEMPEL A/S-a.

Zaštitni znakovi

HEMPEL A/S kao i sva druga imena ili logotipovi koji se odnose na proizvode i usluge HEMPEL A/S-a i/ili njegovih podružnica ili povezanih društava koji se pojavljuju na ovoj mrežnoj stranici predstavljaju zaštitne znakove ili registrirane zaštitne znakove koji su vlasništvo HEMPEL A/S-a i/ili njihovih podružnica i/ili povezanih društava.

Zaštita autorskih prava

Umnožavanje, izmjena ili korištenje u bilo kojem drugom materijalu, u cijelosti ili samo djelomično, podataka, materijala ili grafičkih prikaza koji su

dostupni na ovoj mrežnoj stranici zabranjuju se u bilo kojem obliku izuzev sljedećih slučajeva:

(1) Ispis i/ili preuzimanje izvadaka podataka, materijala ili grafičkih prikaza na ovoj mrežnoj stranici za nekomercijalnu i informativnu upotrebu unutar organizacije;

(2) Umnožavanje (uključujući ono putem elektroničke pošte) podataka, materijala ili grafika na ovoj mrežnoj stranici za svrhu slanja istih trećim osobama za njihovu nekomercijalnu ili informativnu upotrebu pod uvjetom da (i) potvrdite u pisanom obliku da je HEMPEL A/S izvor takvih podataka, materijala ili grafika i (ii) da u pisanom obliku obavijestite te treće osobe da su ti podaci, materijali ili grafički prikazi dani pod uvjetima koji su navedeni u odredbama i uvjetima ove Pravne izjave; i

(3) Ispis i/ili preuzimanje izvadaka i/ili umnožavanje (uključujući ono putem elektroničke pošte) podataka, materijala ili grafičkih prikaza s ove mrežne stranice za obrazovne svrhe, pod uvjetom da prethodno zatražite dopuštenje u pisanom obliku za to od HEMPEL A/S-a.

Izjava o ograničenju odgovornosti

Svi podaci, materijali ili grafički prikazi koji su sadržani na ovoj mrežnoj stranici dani su uz izričito pridržavanje prava te iz njih ne mogu proisteći nikakva prava.

Ni HEMPEL A/S niti bilo koja druga njegova podružnica ili povezano društvo nije dao nikakvo izričito niti prešutno jamstvo niti ono može u okvirima predviđenim zakonom biti izvedeno iz podataka, materijala ili grafičkih prikaza danim na ovoj mrežnoj stranici, već su ti podaci dani u dobroj vjeri i temeljem najboljih spoznaja HEMPEL A/S-a i to u svrhu informiranja.

HEMPEL A/S i bilo koja od njegovih podružnica ili povezanih društava izrijekom isključuju, do maksimalnog opsega dopuštenog zakonom, sva jamstva, odgovornosti, obaveze, odredbe i uvjete (bilo izričite ili prešutne, koje proizlaze iz ugovora, statuta ili na drugi način i bez obzira na nemar HEMPEL A/S-a ili bilo koje od njegovih podružnica ili povezanih društava, njegovih zaposlenika ili agenata) koji se odnose na ili su u vezi s podacima, materijalima ili grafičkim prikazima sadržanim na ovoj mrežnoj stranici.

Napose, niti HEMPEL A/S ni bilo koja njegova podružnica ili povezano društvo neće se smatrati odgovornim za bilo koju posljedicu (uključujući bilo

koji poseban, neizravan, posljedični ili gubitak neke druge vrste, bilo da se odnosi na ugovor, nemar ili kažnjivo djelo) a koji bi proistekao ili bio u vezi s podacima, materijalima ili grafičkim prikazima sadržanim na ovoj mrežnoj stranici.

Izjava o zaštiti privatnosti

Prikupljanje ili upotreba podataka o korisniku.

Za statističke svrhe Hempel koristi softverske programe kako bi izradio zbirnu statistiku koja se koristi za procjenu mrežnog prometa, utvrđivanje specifikacija tehničkog dizajna i identificiranje izvedbe sustava ili područja koja pokazuju nedostatke.

Jedini osobni podaci (npr. ime i adresa elektroničke pošte) koji se prikupljaju su podaci posjetitelja koji se prijavljuju za Novinsko glasilo.

Hempel ne sudjeluje u prodaji, razmjeni ili davanju u bilo kojem drugom obliku osobnih podataka trećim osobama, osim ukoliko u tom smislu za točno određenu svrhu nije dobivena posebna dozvola.

Poveznice na mrežne stranice trećih

Molimo da držite na umu da poveznice na mrežne stranice trećih osoba a koje su stavljene Vama na uslugu nisu u nadležnosti HEMPEL A/S-a i/ili bilo koje od njegovih podružnica i/ili povezanih društava. Napose, te poveznice na treće osobe ne izražavaju nikakav oblik nagovora na odabir ili ovjeru kvalitete proizvoda ili usluga navedenih na mrežnim stranicama trećih, od strane HEMPEL A/S-a.

Ni HEMPEL A/S niti bilo koja od njegovih podružnica ili povezanih društava neće biti odgovorna u odnosu na sadržaj stranica trećih osoba koje su stavljene na raspolaganje putem poveznica na ovoj mrežnoj stranici ili preko poveznica na tako poveznim stranicama.